
A propos d'un étude de PEGASE sur l'utilisation de l'avion par les français en 2019

http://universitepopulairetoulouse.fr/spip.php?article2282

A propos d'un étude de

PEGASE sur l'utilisation de

l'avion par les français en 2019
- Thématiques -  Ecologie & Politique - 

Date de mise en ligne : mercredi 3 février 2021

Copyright © Universite Populaire de Toulouse - Tous droits réservés

Copyright © Universite Populaire de Toulouse Page 1/2

http://universitepopulairetoulouse.fr/spip.php?article2282
http://universitepopulairetoulouse.fr/spip.php?article2282


A propos d'un étude de PEGASE sur l'utilisation de l'avion par les français en 2019

Une étude réalisé par PEGASE , concernant l'utilisation de l'avion a attiré notre attention.
Selon cette étude + 60% des français ont utilisé  l'avion en 2019. Nous publions ci dessous
l'analyse critique réalisée par  UFCNA  des chiffres contenus dans l'étude PEGASE.

Toute étude par sondage se heurte d'office à plusieurs écueils : taille de l'échantillon sondé
par rapport à la cible totale (1.010 répondants sur 67 millions pour PEGASE), honnêteté et
précision des réponses des sondés, etc. Néanmoins le tableau 1 décrivant la "composition de
l'échantillon [PEGASE] par rapport à la population nationale" démontre une quasi
perfection, car réalisé par un cabinet d'études spécialisé. Il y a cependant toujours des biais.

«

Lire ici PEGASE
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